

Муниципальное Обозрение

№ 9 (129)
АВГУСТ 2009 ГОДА



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО МО № 72

22 АВГУСТА - ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИИ

Уважаемые горожане!

Примите наши сердечные поздравления с Днем Государственного флага России! Это праздник всех, кто ощущает себя гражданами нашей могучей державы, кто любит свою Родину, гордится ее прошлым и верит в лучшее будущее, которое мы все создаем сегодня. Бело-сине-красный стяг пришел к нам из глубины веков. Впервые трехцветный флаг своим указом утвердил Петр I. В 1991 году триколор вновь обрел статус национального флага нашей страны. И это не просто возвращение символа, олицетворявшего могучую Русь. Это сохранение исторической памяти, связующая нить между настоящим и прошлым Российского Государства. Пусть и в дальнейшем овеянный славой многих поколений Российский флаг гордо реет над Отчиной!

Желаем вам, дорогие жители Муниципального округа, крепкого здоровья, благополучия, успехов и воплощения в жизнь смелых идей, удачи во всех делах и начинаниях.

Депутаты Муниципального Совета МО №72



В рамках городской программы «Культура рядом» администрация Фрунзенского района при участии Муниципального Совета МО №72 открыла проект «Купчинская среда». Первый концерт состоялся 29 июля 2009 года в Яблоневом саду (на Белградской улице). «Купчинская среда» - это уникальная акция, главная идея которой дать возможность горожанам, не имеющим возможности посетить театр, приобрести к культуре рядом со своим домом, преодолеть разрыв между историческим центром и спальными районами по масштабу и качеству культурного предложения. По словам руководителя Центра поддержки культурных инициатив Владимира Тюльпанова, в будущих концертах будут принимать участие только исполнители высокого уровня, в том числе и солисты Мариин-

ского театра. Такой концерт «шаговой доступности» в Петербурге проводится впервые. Жители нашего района (а желающих приобрести к музыкальной культуре оказалось среди фрунзенцев достаточно много) по достоинству оценили концерт, который прошел на высочайшем профессиональном уровне.

Ведущей концертной программы была заслуженная артистка России и в недалеком прошлом телеведущая Ирина Смолина (авторские программы: «Светская хроника» и «Петербургский силуэт»). Участники концерта: Андрей Серов - бас (Мариинский театр), Софья Фомина - сопрано (Доиче опера, Берлин), Сергей Брага - тенор (Театр Музкомедии), вокальный ансамбль «Feelармония» и джаз-ансамбль Григория Воскобойникова. По программе концерт был разделен на жанровые блоки, расставленные в исторической последовательности и связанные между собой. В рамках классического блока исполнялись популярные арии из опер «Травиата», «Любовный напиток»

и многие другие, в исполнении солистов театра. Старинные романсы и русские народные песни были включены во второй блок. Интересно звучали джазовые композиции, популярные американские пьесы, в том числе известная композиция из оперы Джорджа Гершвина «Порги и Бесс» «Summertime». Выступление артистов вызвало восторг у зрителей. Начиная исполнение «Summertime» классическая певица, а продолжила джазовая вокалистка. Этот номер прекрасно вошел в атмосферу летнего концерта на открытом воздухе. В программу за-

ключительной части концерта были включены произведения советских композиторов и песни военных лет в исполнении коллектива «Feelармония» и солистов театров. Благодаря богатой и разнообразной по содержанию концертной программе такое мероприятие становится интересным не только для пожилых людей, но и для молодежи. Один из спонсоров концерта провел музыкальный конкурс, на котором разыгрывались среди зрителей ценные призы. Следует отметить, что в планах организаторов есть и продолжение проведения «Купчинской среды» уже в августе.

Среди зрителей встречались члены общественной организации «Живи ярко!». Они проводили опрос горожан. Их не трудно было узнать по одежде и разноцветной бабочке, символизирующей принадлежность к яркому образу жизни. Главная цель проекта «Живи ярко!» - вовлечь людей в процесс создания яркого города вокруг себя и самим наполнить свою жизнь яркими красками и событиями, которые будут не только полезными для общества, но и приятными.

Максим Попов



ПРИГЛАШАЕМ НА ЯРМАРКУ!

Уважаемые жители
Фрунзенского района!

Приглашаем Вас на Ярмарку сельскохозяйственной продукции, которая пройдет с 22 по 23 августа по адресу: между домом № 31 по ул. Турку и домом № 52 по пр. Славы. Время проведения: с 10-00 до 19-00.

Учитывая просьбы и пожелания горожан, Муниципальный Совет МО № 72, Союз фермеров Ленинградской области и Санкт-Петербурга при поддержке Администрации района, предоставляют вам возможность купить сельскохозяйственную продукцию (свежие овощи, молочную продукцию), произведенную в крестьянских - фермерских хозяйствах, совхозах и колхозах Ленинградской области. В дальнейшем, Ярмарка выходного дня будет проводиться каждую неделю.

Ваши пожелания и отзывы направляйте по адресу: 192241, СПб, Пискаревская ул., д. 35, Муниципальный Совет МО МО № 72.

Глава Муниципального образования -
Председатель Муниципального
Совета № 72
Н.Ю. Стамбирская

МИМО ОКОН ИДУТ ПОЕЗДА...

В августе 1941 года гитлеровские войска прорвались в район Чудова и перерезали главную магистраль. Затем противник выходям в район Мга-Горы лишил Ленинград последнюю сухопутную дороги, идущей в глубь страны. Ленинградский железнодорожный узел с многочисленным подвижным составом, богатым и разнообразным оборудованием оказался полностью изолированным от сети железных дорог Советского Союза.

Едва ли в истории мирового железнодорожного транспорта была когда-либо обстановка подобная той, которая возникла в Ленинграде. Ленинградский железнодорожный узел был элементом единой транспортной системы страны. Топливо для паровозов, запасные части для ремонта локомотивов и вагонов, смазочные материалы, инструмент он получал извне. Как же работать железнодорожному узлу огромного города, будучи полностью изолированным от сети железных дорог?

Как во время блокады, в условиях усиленной бомбардировки и артиллерийских обстрелов, при возрастающих продовольственных трудностях, сохранить кадры и подвижной состав?

Но Ленинградский узел жил и действовал. Его люди убергли от разрушения большую часть находившегося на путях подвижного состава, спасли депоовское и прочее оборудование.

В первые несколько недель блокады Ленинграда на восточном берегу Ладожского озера появились штабеля продовольствия и боеприпасов. Зимой 1941/42 года, после того как на озере начала действовать знаменитая ледовая трасса, судьба города, судьба Ленинградского фронта в большой мере зависела от железнодорожных перевозок между Ладогой и Ленинградом.

В истории войн неизвестны примеры, когда бы одна железнодорожная магистраль, в сущности лишь небольшая часть ее, при пол-

ном отсутствии каких-либо иных коммуникаций смогла пропустить все необходимое такому городу, как Ленинград, и такому фронту, как Ленинградский. Никогда еще железнодорожникам не приходилось решать более сложной задачи.

Совсем недавно железнодорожники всей страны отметили свой профессиональный праздник. Наш Муниципальный округ граничит с одной из самых первых железных дорог России - Октябрьской (Николаевской), на территории муниципального образования расположены две железнодорожные платформы: «Фарфоровская» и «Сортировочная» (а рядом с нами располагается крупнейшая на северо-западе России сортировочная станция), в нашем округе также находятся дома железнодорожников, т.е. дома, в которых все или несколько подъездов были заселены семьями железнодорожников, и поэтому редакция «МО» никак не могла забыть об этом празднике тружеников стальных магистралей.

(Окончание на стр.2)

Уважаемые работники железнодорожного транспорта! Дорогие ветераны!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! Сегодня Октябрьская железная дорога является важным и надежным звеном в транспортной системе страны. Ежегодно работники стальных магистралей перевозят сотни тысяч пассажиров, доставляют по назначению миллионы тонн грузов. Четкая и ритмичная работа железнодорожников во многом обеспечивает стабильно-экономическое развитие нашего региона. Машинистов, путейцев, связистов, работников локомотивных депо Октябрьской железной дороги всегда отличали высокий профессионализм, добросовестность, ответственное отношение к своему делу. Гордимся, что ваш труд не раз получал самую высокую оценку на государственном уровне.

Дорогие железнодорожники! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов на благо Санкт-Петербурга!

Депутаты Муниципального Совета МО №72



ЮБИЛЯРЫ ИЮЛЯ

Дорогие юбиляры!

От всего сердца поздравляем вас с замечательной датой в вашей жизни. Желаем крепкого здоровья, благополучия, тепла и внимания от ваших близких!

Депутаты Муниципального Совета

Лебедева Нина Васильевна - 75 лет
Гуляевская Вера Александровна - 70 лет
Прасолова Ирина Вениаминовна - 70 лет
Бережнова Ирина Семёновна - 75 лет
Веретенникова Ида Федоровна - 70 лет
Гальцова Мария Васильевна - 85 лет
Шиховская Надежда Алексеевна - 91 год
Горелова Валентина Федоровна - 70 лет
Габидулова Валентина Сергеевна - 70 лет
Юрко Олег Сергеевич - 80 лет
Ефанова Екатерина Борисовна - 80 лет
Селтзов Владимир Иванович - 70 лет
Поптов Борис Алексеевич - 75 лет
Смирнова Тамара Александровна - 70 лет
Малашёнок Людмила Георгиевна - 80 лет
Ахундова Наталья Юльевна - 70 лет
Лалина Нина Васильевна - 75 лет
Пухова Клара Васильевна - 75 лет
Русакова Галина Николаевна - 75 лет
Морозова Людмила Ивановна - 75 лет
Бондаренко Мария Аруновна - 85 лет
Чепик Людмила Филипповна - 70 лет
Козлов Владимир Петрович - 75 лет
Шевцова Галина Петровна - 70 лет
Иванченко Мария Константиновна - 75 лет
Румянцев Любовь Петровна - 75 лет
Евграфов Петр Иванович - 75 лет
Садчиков Александр Павлович - 60 лет
Астафьева Галина Дмитриевна - 85 лет
Гайжевская Раиса Ивановна - 70 лет
Дик Людмила Васильевна - 80 лет
Иванова Александра Ивановна - 80 лет
Каладзе Эдуард Александрович - 80 лет
Николаева Мария Владимировна - 85 лет
Якушев Федор Дмитриевич - 90 лет
Васечкина Ольга Михайловна - 99 лет
Брагин Владимир Захарович - 70 лет
Егоров Борис Николаевич - 75 лет
Качалов Борис Александрович - 80 лет
Маршавина Галина Ивановна - 70 лет
Ухатов Мария Васильевна - 80 лет
Смирнова Нина Михайловна - 75 лет
Белюсов Вячеслав Николаевич - 75 лет
Ефимова Елена Ивановна - 90 лет
Алексинкова Любовь Михайловна - 70 лет
Ефстретова Зинаида Тимофеевна - 85 лет
Кондратьева Мария Александровна - 91 год
Ворожцова Серафима Павловна - 80 лет
Каскевич Ольга Георгиевна - 85 лет
Картошкина Нина Алексеевна - 85 лет
Москочев Вадим Николаевич - 80 лет
Петрукова Мария Ивановна - 80 лет
Федорченко Фока Фладевич - 90 лет
Бринеева Анна Ивановна - 85 лет
Славкина Евгения Ивановна - 85 лет
Тихомирова Вера Дмитриевна - 85 лет
Блинова Мария Ивановна - 75 лет

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Администрация Фрунзенского района объявила конкурс на создание районного символа - современного, оригинального, доброго, запоминающегося, приносящего удачу.

В конкурсе может принять участие любой желающий: возраст, занятие, место проживания не ограничиваются. Изначально конкурс планировалось завершить 7 августа, но было принято решение продлить прием работ до 1 сентября в связи с тем, что наиболее активная часть предполагаемых участников - школьники и студенты находятся на летних каникулах.

Определить победителя планируется к середине сентября. Возможно, по итогам конкурса будет организована выставка работ участников.

Напомним, что эскизы символа на диске или в виде цветного рисунка следует направлять по адресу: Пискаревская ул., 46, каб. 341.

Справки по телефонам - 576-85-23, 576-84-80 - отдел молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями.

МИМО ОКОН ИДУТ ПОЕЗДА...

(Окончание. Начало на стр. 1)

А в праздник принято приходить в гости. Вот и нас (гл. редактора «МО» Александра Белова и заместителя председателя ветеранской организации микрорайона Викторину Александровну Водяникову) пригласила в гости участница Великой Отечественной войны, потомственная железнодорожница - Галина Тимофеевна Кондратьева.

Отец Галины Тимофеевны - Тимофей Сидорович Загородный еще до революции работал на «железке» путевым мастером. Ее муж был машинистом, вел электропоезда на Ленинград-Финляндском отделении Октябрьской железной дороги. Галина Тимофеевна после окончания железнодорожного училища в 1943 году была направлена на Октябрьскую магистраль. Работала помощником машиниста.

Именно от ее труда зависело обеспечение осажденного Ленинграда. «О том, как мы тогда работали, - рассказывает Галина Тимофеевна, - тяжело вспоминать. В ледяную стужу я спускалась на подножку паровоза, чтобы как помощник машиниста на скорости принять жезл от дежурного по станции. Это сейчас перегоны оборудованы системой сигнализации, аппаратура в кабине машиниста сама сообщает о состоянии пути и рекомендуемой скорости движения. А когда мы работали в годы Великой Отечественной - ничего этого не было и в помине. Вот и приходилось мне ловить на руку металлическое кольцо, на котором был закреплен жезл. Получение жезла означало для машиниста, что перегон свободен и можно вести поезд дальше. И хорошо, когда кольцо с жезлом попадало

на руку, не задевая пальцы и ладонь, а если кольцо падало на ладонь? Посмотрите на мою руку - она вся в шрамах.

Было мне тогда всего-то восемнадцать лет, а я уже работала помощником машиниста. Всех мужчин - железнодорожников в самом начале войны отправили на фронт, а потом спохватились: поезд-то вести некому! Вспомнили о пенсионерах, о стариках, которые еще при царе работали в депо. Вот и мой машинист - наставник был дедушка, которому уже исполнилось семьдесят лет, и вместе с ним мы водили поезда в Ленинград. А на чем тогда ходили паровозы? На угле, на дровах. Вот и мне надо было так закинуть уголь в паровозную топку, чтобы он равномерно лег. А сделать это тоже надо уметь».

Самое яркое воспоминание Галины Тимофеевны о послевоенных годах, о заграничной командировке в декабре 1945 года. Тогда была поставлена задача доставить по железной дороге Правительственную делегацию Советского Союза на переговоры в Финляндию. «Мы жили прямо в паровозном депо №8 (рядом с Транспортным переулком), - продолжает свой рассказ Галина Тимофеевна. - А водили мы тогда паровозы типа СУ. По сравнению с маневровым паровозом - большая машина. До границы с Финляндией вели паровоз сами, а уже после границы с нами был финский машинист - инструктор, который сообщал нам об особенностях пути. И хотя война закончилась - все равно за каждым нашим шагом следили сотрудники НКВД. Мы никогда заранее не знали о маршруте будущей поездки».

В 1946 году я вышла замуж за Сергея Васильевича Кондратьева, а в 1947 году у меня родился сын. Семья наша жила в трехкомнатной квартире родителей мужа на Лиговке в легендарном

Перцевом доме. У Кондратьевых была большая семья - 10 человек, и в 1963 году нам дали квартиру в новостройках. Какое это было счастье - получить свое отдельное жилье!

Я уже давно не работаю на железной дороге, но обо мне помнят, присылают открытки, поздравления с праздниками. С Днем Победы поздравил министр РЖД. Приятно, что о тебе помнят».

Мы уходили с Викторией Александровной Водяниковой из гостеприимного «железнодорожного» дома, а с платформы «Фарфоровская» приветственно доносились до нас гудки мимо пролетающих поездов. Наверное, есть какой-то тайный смысл в том, что человек, начавший свою трудовую биографию на Октябрьской магистрали, продолжает жить рядом со своей дорогой, ставшей магистралью жизни ее семьи и любимого города: Ленинграда-Петербурга.

На фото: (слева сверху) Г.Т.Кондратьева, (слева внизу), Т.С.Загородный, (внизу) С.А.Кондратьев и его сын.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА №72 ФРУНЗЕНСКОГО РАЙОНА!

Межрайонная ИФНС России №27 по Санкт - Петербургу напоминает вам, что до 15.09.2009 и 15.11.2009 необходимо произвести оплату по налогу на имущество с физических лиц.

Налоговые органы произвели рассылку уведомлений с приложением квитанций на оплату налога, суммы по которым необходимо внести в два срока - по первому до 15.09.2009 и по второму до 15.11.2009.

Межрайонная ИФНС России №27 по Санкт - Петербургу уведомляет вас, что к лицам, не оплатившим в срок налог на имущество с физических лиц, в установленный законодательством срок, и имеющих задолженность, будут направлены документы в суд на взыскание задолженности по налогу на имущество с физических лиц, с дальнейшим направлением материалов на взыскание в органы Службы Судебных Приставов.

Служба Судебных Приставов при совершении исполнительных действий имеют право:

1. останавливать временные ограничения на выезд из РФ,
2. ограничивать распоряжение имуществом, а также изымать его,
3. производить реализацию арестованного имущества.

Служба Судебных Приставов за проведение исполнительных действий взымает с должников исполнительный сбор (ст. 112 №229-ФЗ).

Учитывая вышеизложенное и во избежание каких-либо неприятностей, связанных с пересечением Государственной границы РФ,

налоговые органы рекомендуют заблаговременно урегулировать все вопросы, связанные с оплатой налогов. Если оплата произведена накануне дня выезда, это не решает ваших проблем, так как платежные документы еще должны поступить в налоговые органы.

Межрайонная ИФНС России №27 по Санкт - Петербургу уведомляет вас, что все суммы перечисленных вами налогов направляются в бюджеты тех муниципальных образований на территории, которых находится ваша собственность. От своевременности внесения платежей по налогу на имущество с физических лиц зависит благоустройство территории Муниципального образования №72 и выполнение полномочий, возложенных на органы местного самоуправления.

Если вы по каким-либо причинам не получили и не оплатили налог на имущество с физических лиц и во избежание возникновения вышеперечисленных ситуаций, вам необходимо обратиться в Межрайонную ИФНС России №27 по Санкт - Петербургу, находящуюся по адресу: СПб, ул. Салова, д. 65, каб. 521 с понедельника по пятницу с 10-00 до 13-00 для получения квитанции на уплату налога и уточнения сумм оплаты. Информацию о порядке начисления сумм налогов и льгот, предусмотренных действующим законодательством, можно получить по телефонам: 335-12-02, 335-12-04, 335-12-72, 335-12-49.

С уважением,

начальник Межрайонной ИФНС России №27 по Санкт - Петербургу, советник государственной гражданской службы РФ 1 класса А.Е.Кузнецова

МЫ – САДОВНИКИ

Мы – юный коллектив, отважившийся летом помогать работникам садово-паркового хозяйства Фрунзенского района ухаживать за цветами и клумбами. Работа не сложная, но она требует ответственного подхода, терпения и усердия. Независимо от погоды и настроения, мы приходим к назначенному месту к девяти утра и начинаем с прополки, затем берем в руки тяпки и взрыхляем землю. Мы не профессионалы, поэтому точно следуем указаниям мастера – Карабановой Лилии Сергеевны – нашего начальника и просто очень хорошего человека. Она немного строга, но никогда не забывает нас похвалить. Труд – развивает в нас такие качества, как, ответственность, понимание, пунктуальность и аккуратность. Мы все пятнадцать человек, мы всегда готовы друг другу помочь. Каждый пришел сюда по своей воле, нас никто не заставлял и не вынуждал, кому-то нужны деньги на личные расходы, кто-то хочет попробовать себя в роли садовника, а неко-

юшами более спокойные и рассудительные. Поэтому не редко бывает, что мы сами себя призываем не отвлекаться и работать поактивней. Да, чуть не забыла сообщить, что благодаря Муниципальному образованию МО №72 нас прекрасно кормят и поят соками и йогуртами, спасибо им за это и отдельная благодарность шеф-повару. Еще нам выдали фирменные кепки и футболки, теперь мы как группа «одуванчиков»... Чтобы мы не растолстели, нас постоянно водят в спортзалы и тир, и за это мы тоже скажем хором: «Огромное спасибо!».

Депутаты Муниципального образования МО №72 в июле сделали нам отличный подарок и организовали экскурсию в Саблюно. Там нас встретил экскурсовод и повел в пещеры. Нас заранее предупредили, что мы будем прогуливаться по темным подземельям и что температура там «слегка» отличается от температуры на поверхности земли. Экскурсовод (если мне не изменяет память – Федор Николаевич), оказался весьма необычным человеком, он часто подшучивал над нами (обещал оставить нас там одних). В пещерах было прохладно, как нам сказали, +7, не больше. Мы старались не шуметь, так как нас предупредили, что если мы будем повышать голос, может случиться обвал. Кто-то молча слушал, кто рассказывает проводник, кто-то вечно пытался перебить и задать больше вопросов, все это со стороны смотрелось забавно. Среди темных переходов и мрачных туннелей мы изредка замечали мелькание огоньков. Вспышка фотоаппарата в глаза – была обычной в тот день. Самыми запоминающимися были такие необычные вещи, как заплесневелая елочка, подозрительные грибочки, необычный барельеф некоего



«Черного монаха», который якобы проклинал человека, который с ним сфотографируется. Нам, кстати, предложили групповое фото на фоне барельефа, это было так забавливо со стороны проводника. Оказывалось, заплесневелая елочка не была столь одинока, как показалось нам изначально, нет, у неё была «подруга» – другая ель, но в следующем зале, на ней даже еще оставались висеть новогодние украшения. «Хорова!» – кто-то негромко воскликнул из толпы, и кучка подростков устремилась, схватившись за руки, обойти вечнозеленое дерево. Еще в пещерах обнаружилось некое подобие часовни, только под землей. В пещерном озере так никто и не рискнул искупаться, поэтому наша экскурсия успешно завершилась. Правда, кто-то намочил ноги в подземном ручейке, кто-то протер головой все потолки и стены, оставляя доисторические останки моллюсков у себя на голове на память, а кого-то чуть и вовсе не потеряли, но все обошлось. У нас осталось множество впечатлений и фото на память. Жаль, что это была наша последняя совместная поездка за город, на природу. В нашей работе есть множество плюсов и минусов, но все же положительных моментов, мне кажется, больше. А совсем скоро у нас зарплата, и это тоже не может не радовать, интересно, кто и как её потратит? Будем надеяться, что деньги пойдут на благо дела...

Аня Шильцова



торам просто скучно просиживать все лето дома на диване, хотя может кому-то это нравится больше.

Как положено, в каждом коллективе должен быть заводила. Им в нашей компании оказалась Дима. Из-за этой-то персоны отключаются от работы все представители мужского пола. Девушки по сравнению с

«Гринпис», – сказал руководитель Санкт-Петербургского отделения «Гринпис» Дмитрий Артамонов.

P.S. В июле и августе по выходным дням продолжался несанкционированный сброс нефтепродуктов и неочищенных канализационных стоков в реку Волковку. Количество фекалий, проплывающих по реке, настолько велико, что в жаркую погоду зловоние от некоего чистой и прозрачной реки разносится по всему Волковскому проспекту (особенно это чувствуется в районе новой станции метро «Волковская» и у исторического некрополя «Литераторские мостки»). Нашему внештатному корреспонденту удалось сделать несколько фотографий Волковки. Посмотрите сами – Волковка превращена в сточную кана-

ву. Самое главное, что эта река впадает в Обводный канал, а тот в свою очередь в Неву, из которой горожане получают питьевую воду.

Информация предоставлена Санкт-Петербургским отделением «Гринпис»



ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Природоохранная прокуратура проводит расследование

Природоохранная прокуратура начала проверку фактов загрязнения Обводного канала нефтепродуктами. Напомним, что от загрязнения пострадал Обводный канал. «Гринпис» направил в Управление «Росприродзор» и природоохранную прокуратуру Петербурга письма с информацией об обнаруженных сбросах и требованием провести расследование и взыскать с виновных ущерб водным объектам. Виновник загрязнения Обводного канала до сих пор не найден. По предварительной информации, с акватории Обводного канала собрано 2600 кг нефтесодержащей смеси. «Таким образом, в расследование вовлечено уже три государственных органа, однако шансов на выявление виновников становится все меньше. Причина тому – отсутствие оперативного контроля со стороны единственного органа, уполномоченного осуществлять водный контроль – «Росприроднадзора». Ведь его инспекторы оказались на месте разлива слишком поздно, уже после активистов

70 «ДНЕЙ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ»

В этом году во Фрунзенском районе «День физкультурника» отмечает свое семидесятилетие, что вообще говорит о значимости данного мероприятия. Санкт-Петербургское государственное учреждение «Центр физической культуры, спорта и здоровья Фрунзенского района» при поддержке администрации Фрунзенского района по такому важному событию организовали спортивные соревнования и праздничный концерт. Место проведения ежегодного праздника, во дворе школы 295 (2), на Софийской улице, д. 42, корп. 3. По моему мнению, место было подобрано очень удачно, потому что стадион и концертная площадка находятся на широком зеленом поле, и, например, вылетевший далеко за пределы стадиона мяч не попадет кому-нибудь в окно или в какой-нибудь автомобиль. «День физкультурника» – это по идее мероприятие, позволяющее оценить пользу спортивных занятий и преимущества здорового образа жизни, при суровом петербургском климате. Сообщая имена победителей в спортивных соревнованиях: Спортивное ориентирование среди женщин:

1. Васева Ольга – 1999 г.

2. Лошина Света.
3. Нона Курова – 70 лет.

Спортивное ориентирование среди мужчин:

1. Мартынов Евгений.
2. Дудов Андрей.
3. Рыбаков Антон.

Мини-футбол:

1. РиФ – постоянный участник районных соревнований.
2. Легион.
3. Кирпичи.

Дартс:

1. Вихров Дмитрий
2. Кольцов Дмитрий
3. Ярославлев Родион из МО «Волковское».

Волейбол:

1. Феникс.
2. Стрела.
3. Малыши.

Акрестлинг:

Среди женщин:

1. Нестерович Кристина
2. Диане Диана

Гиревой спорт:

1. Дьяков Егор
2. Шарников Денис
3. Курприн Сергей

Стритбол:

1. Суриков Степан, Мильбнет Владимир, Хохлов Владимир
2. Васильев Сеня, Васильев Дима, Лидюк Антон
3. Пантюхин Антон, Максимов Миша, Бонавенкова Ксюша, Астнеинов Боня.

Показательные выступления проводил клуб «Стиль», спортивные секции ГУ, организованные начальником отдела массово-спортивных мероприятий, вице-президентом Федерации акробатического рок-н-ролла Ушаковым Алексеем, группа «Черлидинг», купчинский репер VanLow. Мастер-классы проводились по: тхеквандо, акробатическому рок-н-роллу, фитнес-аэробике, тайчиоанг, тайзитушу, брейк-дансу, хип-хоу и регбилю. По словам директора СПб ГУ Кириллова Н.Б., в соревнованиях участвовало 200 человек, а в показательных выступлениях приняло участие 50 человек.

Максим Попов

ЮБИЛЯРЫ АВГУСТА

Дорогие юбиляры! От всего сердца поздравляем вас с замечательной датой в вашей жизни. Желаем крепкого здоровья, благополучия, тепла и внимания от ваших близких!

- Депутаты Муниципального Совета
- Теллякова Фаина Ивановна – 85 лет
 - Павлова Раиса Михайловна – 70 лет
 - Губанова Фаина Федоровна – 75 лет
 - Васильева Валентина Ивановна – 70 лет
 - Маслова Лидия Михайловна – 70 лет
 - Шапкин Валентина Сергеевна – 75 лет
 - Баленко Раиса Васильевна – 70 лет
 - Зайцева Людмила Николаевна – 80 лет
 - Степанова Раиса Борисовна – 75 лет
 - Воронова Галина Алексеевна – 70 лет
 - Орлова Валентина Михайловна – 70 лет
 - Жидкова Елизавета Алексеевна – 70 лет
 - Батаршина Вера Шакировна – 70 лет
 - Цагарейшвили Анатолий Николаевич – 70 лет
 - Иванова Галина Васильевна – 75 лет
 - Белов Валентин Федорович – 75 лет
 - Киримова Валентина Тимофеевна – 75 лет
 - Амелько Наталья Ивановна – 99 лет
 - Сельникова Лидия Николаевна – 80 лет
 - Бабин Гений Григорьевич – 70 лет
 - Соколов Владимир Васильевич – 70 лет
 - Соловьев Номомир Михайлович – 80 лет
 - Андреев Сергей Алексеевич – 75 лет
 - Замалдинов Нуриен Ибрагимович – 70 лет
 - Хамеракманов Фарит Ибрагимович – 75 лет
 - Васильева Галина Григорьевна – 75 лет
 - Поташина Миза Платоновна – 80 лет
 - Исикова Людмила Сергеевна – 85 лет
 - Аксёнов Валерий Михайлович – 70 лет
 - Тихомирова Эмилия Дмитриевна – 80 лет
 - Синицина Татьяна Аркадьевна – 70 лет
 - Субаева Сания Ахметовна – 80 лет
 - Телюфанова Юлия Ивановна – 80 лет
 - Пискунова Надежда Ивановна – 70 лет
 - Боголюбов Виктор Иванович – 70 лет
 - Балуева Валентина Даниловна – 70 лет
 - Пышина Валентина Яковлевна – 75 лет
 - Разина Нина Михайловна – 80 лет
 - Рощенко Валентина Игнатьевна – 80 лет
 - Дошкина Осма Хонеевна – 85 лет
 - Корольева Нина Николаевна – 85 лет
 - Капшуква Людмила Степановна – 90 лет
 - Корков Виктор Михайлович – 95 лет
 - Брагина Валентина Михайловна – 70 лет
 - Греблова Вера Васильевна – 85 лет
 - Гуринович Ольга Андреевна – 85 лет
 - Иванов Николай Иванович – 80 лет
 - Мартышева Галина Ивановна – 70 лет
 - Ответчикова Нина Николаевна – 70 лет
 - Павлова Нина Маркиновна – 80 лет
 - Созанкова Надежда Савельевна – 80 лет
 - Спицын Владимир Григорьевич – 70 лет
 - Шоркина Валентина Сергеевна – 75 лет
 - Сорокина Мария Александровна – 90 лет
 - Вайдова Антонина Филипповна – 85 лет
 - Залексон Раиса Сергеевна – 75 лет
 - Алексеева Наталья Семёновна – 90 лет
 - Борисова Евгения Павловна – 70 лет
 - Заонегина Мария Семёновна – 80 лет
 - Лобанова Анна Ивановна – 80 лет
 - Мельников Николай Иванович – 85 лет
 - Суханова Манефа Николаевна – 75 лет
 - Федоров Иван Яковлевич – 93 года
 - Страхова Людмила Кандоровна – 80 лет
 - Ракитская Вера Степановна – 90 лет
 - Зеленков Борис Иванович – 90 лет
 - Плотникова Алла Александровна – 70 лет

Профессиональное училище № 8 Санкт-Петербурга приглашает на обучение профессии:

- На базе 9 классов (и 11 классов со справкой):
 - Мастер столярного и мебельного производства
 - Слесарь по ремонту автомобилей
 - Сварщик
 - Срок обучения 1-3 года.
 - На базе 8 классов:
 - Столяр строительный
 - Мажор
 - Срок обучения 1 год.
- Справки по телефонам: 776 - 96 - 04, 708 - 27 - 21, 466 - 48 - 64. Адрес: г. Санкт-Петербург, Бухарестская ул., д. 136 (1 площадка)

ОБЪЯВЛЕНИЕ
Отдел опеки и попечительства МО №72 сообщает о изменении времени приема.
С 1 сентября 2009 года прием горожан будет осуществляться только по понедельникам с 14.30 до 17.30

23 июля 2009 года на стадионе УТСКА (ул. Фучика, д.10/2) проводился 67-ые лично-командные соревнования по пожарно-прикладному спорту среди подразделений пожарной охраны Главного управления МЧС по Санкт-Петербургу и Пожарно-спасательных отрядов районов города. В соревнованиях приняли участие 17 команд МЧС и 11 команд ПСО.

В соревнованиях были продемонстрированы профессиональные навыки по следующим дисциплинам: 100 - метровая полосу с препятствиями, штурмовая лестница, выдвигная трехколенная лестница, двоеборье. В результате напряженной спортивной борьбы между подразделениями пожарной охраны Санкт-Петербурга среди команд пожарно-спасательных отрядов города, ГУ СПб «Пожарно-спасательный отряд противопожарной службы СПб по Фрунзенскому району СПб» занял общекомандное первое место и награжден переходящим кубком, дипломом и денежной премией. Поздравляем наших доблестных пожарных с победой и желаем им дальнейших успехов на следующих соревнованиях по пожарно-прикладному спорту.

Отряд профилактики пожаров и предупреждения ЧС

МОЕ ВЕЛОПУТЕШЕСТВИЕ: «БАВАРИЯ - АВСТРИЯ»

Первоначально я и мой друг Валера собирались отправиться в путешествие следущий день после моего прилета в Вену. Однако было пасмурно, чуть дождило, да и велосипед еще не был поставлен. Но все это оказалось даже к лучшему. На взятком у знакомого для подстраховки велосипеде я накануне отъезда, который мы назначили на субботу, покатался по центру Вены и также по искусственному острову рядом с Флоридендорфом, где я остановился на квартире у своего приятеля, уже много лет живущего и работающего в Вене. Это было некоторой разминкой перед поездкой.

Тро, суббота, едем в поезд, в сидячем вагоне 2-го класса, что по нашим российским меркам приблизительно соответствует вагону «люкс» нежного экспресса на маршруте «СПб-Москва». Велосипеды погружены в специальный грузовой вагон. За окнами раскрывают величественные пейзажи сельской Австрии. Поезд движется очень быстро и удивительно тихо. Не скажешь, но совсем бесшумно, но очень тихо. За окном ухоженные поля, чистые и красивые сельские дома.

В 10.00 поезд прибыл в Пассау, т.е. мы уже в Баварии. Нам быстро выгрузили велосипеды из вагона, и мы своим ходом выехали в городок Дивольд, по красоте маленький уютный городок Германии. Узенькие улочки, вымощенные камнем мостовые, чистые и красивые домики, величественные церкви или костелы. Гуляя по Пассау, сразу замечаешь влияние итальянской архитектуры: венецианские арки и дворцы в стиле итальянского барокко, фасады домов мягких, теплых тонов. В XVII веке два больших пожара почти стерли с лица земли этот город. Князь-архиепископ, который держал в своих руках бразды церковной и светской власти, пригласил итальянских градостроителей, которые возродили Пассау в стиле того времени. Туристы охотно посещают Пассау, так как здесь можно не только любоваться красивой архитектурой и посещать многочисленные культурные мероприятия. Дело в том, что этот город может служить отправной точкой для многочисленных экскурсий. Кого-то привлекает прогулка на корабле по Дунаю в Вены и Будапешта, другие выбирают отдых южнее Пассау – в горячих термальных источниках. Все их можно, объяснив желание насладиться природой, отведать традиционного баварского пива. Тем более что на каждом углу маленькие уютные кафе. Мы тоже наши свободный столик в одном из ресторанчиков на берегу Дуная.

После обеда снова в путь, через несколько километров паромная переправа через Дунай (1,60 евро с человека). Да-

лее мы следовали по правому берегу Дуная. Пройдено еще 15 километров, и уже наступает усталость. Для первого дня без предварительной тренировки трудноато. Все мысли о баварском ночлеге. За 12 км до города Асчнан на велодорожке появился ярко нарисованный краской бокл пенящего пива и километр до города. И вот, наконец, въезжаю в город. Мой приятель Валера, который обогнал меня, уже нашел комнату через информационный завтрак, а напоминала апартаменты пятизвездочного отеля. Поскольку в доме, кроме хозяев, живших на втором этаже, более никого не было, то фактически в нашем распоряжении оказался весь первый этаж с шикарной ванной, спальней с телевизором и дозированной водой, а также своим выходом в сад. После завтрака, состоявшего из свежих булочек, тонко нарезанных кусочков колбасы и джема с вичашкой кофе, мы, сделав пару снимков на память, тронулись в путь. Километров через 20 дошли до города Лайнц, который нам вновь предстояло переправиться на другой берег. На этот раз старейшим паром с парусными мачтами.

Нашим первым крупным пунктом остановки был Линц (Linz), где мы и ополоснулись в Дунае. Бода мутная, какого-то серовато-желтого цвета, да и прохладная. Чуть позавтракали, затем заехали в центр города, где немного подрешили, прогулялись по старым улочкам города и насладились атмосферой центральной площади, выполненной в стиле барокко. В центре площади возвышается 20-метровая колонна, которая окружена статуями святых покровителей. Эта площадь была построена в XIX веке и является самой большой площадью Австрии (13000 кв.м). Могу уверенно сказать, что посещение этого старинного города обязательно Вам запомнится. Линц может стать для Вас интересной остановкой по пути в Вены Баварии. Город лежит на обочине Дуная. На выезде из Линца мы обнаружили великолепную зону отдыха с озерами, пляжами и многочисленными кафе, где провели 1,5 – 2 часа, вволю накупившись, перекусив в открытом кафе каким-то местным блюдом, а также выпив по бокалу пива. И как на прежних советских пляжах стояла машина «скорой помощи», и дежурная группа медицинских работников.

Итак, отдохнув, накупившись и перекусив, мы вновь отправляемся в путь. В этот день нам было предстоит проехать километров 60 до зарезервированной впереди по маршруту коман-

наты в городе Grein. После Линца, за исключением Маухгаузена, поездка проходила в основном по берегу Дуная через небольшие населенные пункты и деревушки. Порядок во всем был строгим. Ну вот наконец-то мы и в Грейне. Нашли дом, в котором была забронирована комната. Хозяйка, пожилая женщина, радушно нас встретила, указала место, куда поставить велосипеды, затем провела в нашу комнату, показав все необходимое. Приняв душ и переодевшись, мы отправились в центр города на поиски рестораника, чтобы поужинать. Нашли уютное местечко, заказали какое-то местное блюдо и графинчик Lambrusko. Все было замечательно, и лишь вдруг неожиданно разразившийся ливень слегка испортил впечатление от ужина, заставив нас пересечь за соседний столик под тентом, где к нам присоединилась одна австрийская пара, уже выпившая своей чай с спирожными.

После завтрака в путь. Как и в предыдущие дни, нам прогнать везти с погодой: тепло и сухо. Сняли футболки, крутим колеса, одновременно загораясь, получая удовольствие и от взгляда, который мог быть то главное, но беспрерывно меняющегося великолепного пейзажа. Как в калейдоскопе, картины городов сменяются удивительными видами деревушек. Подступающие местами к самому берегу Дуная и оставляя только место для велодорожки, горы сменяются равнинной местностью, где наш путь проходит среди полей, засаженных то кукурузой, то виноградниками, то фруктовыми деревьями (в основном встречались яблоня и сливовые деревья). И, наконец, сам Дунай – великолепный, простирающийся по нему пассажирскими паровозиками и проносящимися катерами, освежающий своей прохладой, который разливается в равнинные тела – это, конечно, главная достопримечательность пути. Какой простор для взгляда, который мог быть то прикован к речной глади, то устремлен в даль, на противоположный берег, созержая горы, покрытые лесами, или великолепные анклавы монастырей, сверкающие золотом куполов в солнечных лучах. И что также немаловажно для велосипедиста из такого города, как Санкт-Петербург, часто вынужденного ездить по дорогам города среди неадекватных водителей автомобилей, как это, пожалуй, ощущение полнейшей спокойствия от того, что никакое авто тебя не собьет.

Заканывая свой рассказ по возвращении в Петербург, поскольку сил и времени на это в пути не хватало. Закончили третий день пути в небольшой рощице из деревьев. Готический, еще можно было проехать километров 10 или 20 до другого места, но оставшееся в Вены расстояние давало нам основание завершить поездку этого дня, оставив приблизительно 60-70 километров на последний день велопоезда. В Вены расстояние давало нам основание завершить поездку этого дня, оставив приблизительно 60-70 километров на последний день велопоезда.



Отдел по физической культуре и спорту администрации района отметил работу лучших педагогов-организаторов.

В этот день нам помогло быстро крутить педали осознание того, что мы уже мчимся домой. Ни дождя, то усилившейся, то прекращавшейся (но мы-то уже были мокрыми), ни ветер не могли испортить нам настроения. С каждым километром мы были все ближе к дому, и это прибавляло нам сил. Самым ярким впечатлением этого дня была краткая остановка в каком-то городке (по-моему, Tulln), где мы зашли перекусить в местный китайский ресторан. Удивительно дешево (не более 5 евро и все включено, кроме пива!). Подкрепившись, мы отправились на заключительный отрезок пути. Приблизительно в 16.00 по понедельнику мы подъехали к своему подполью, преодолев, в общем итоге, 300 километров за три с половиной дня. Ура!

На следующий день (это был вторник) Валера вышел на работу, а я еще раз покатался по Вене. На улицах тепло и солнечно, и город был как всегда великолепен и дружелюбен к велосипедистам. Утром в среду мой друг проводил меня до расположенной рядом станции, где я сел на электричку, следовавшую в сторону аэропорта. Путешествие окончено. Впечатлений хватит на год. До свидания, Вена, до свидания, Австрия, до новых встреч!

А.Н.



Большой спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, состоялся 12 августа на стадионе 295-й школы.



Были проведены соревнования по волейболу, футболу, армреслингу и другим видам спорта.



Победители соревнований были награждены грамотами и кубками.



ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

- Александр Александр Артурович**
Запись на прием по телефону 268-10-10, прием проводится в помещении РОО «Невский фронт» (на ул. Софийской, д. 44)
- Алексеев Олег Юрьевич**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72 на Пражской д. 35, четверг с 14:00 до 15:00
- Ананьева Тамара Ивановна**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72 на Пражской д. 35, вторник с 10:00 до 13:00
- Важенин Николай Вадимович**
Прием проводится по адресу: ул. Турку, д. 12, корп. 1, четверг с 18:00 до 20:00
- Васильева Ольга Юрьевна**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72, вторник с 17:00 до 18:00
- Григорьев Михаил Юрьевич**
Прием проводится по адресу: ул. Турку, д. 12, корп. 1, четверг с 18:00 до 20:00
- Громова Тамара Геннадьевна**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72, вторник с 16:00 до 18:00
- Капустин Денис Львович**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72 на Пражской д. 35, четверг с 14:00 до 15:00
- Корабелников Сергей Кимович**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72, вторник с 17:00 до 18:00
- Красников Андрей Анатольевич**
Приемы будут проводиться с 10 сентября, каждый четверг в помещении МС МО МО № 72, четверг, 35, с 9:00 до 11:00

- Ольховская Ольга Валерьевна**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72 на Пражской д. 35, четверг с 14:00 до 15:00
- Седова Ирина Константиновна**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72 на Пражской д. 35, среда с 15:00 до 17:00
- Стамбирская Наталья Юрьевна**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72, каждый понедельник с 16:00 до 18:00
- Федоренко Иван Николаевич**
Прием проводится в помещении школы №201 (ул. Турку, 21/1, каб. №15, второй этаж), каждый четверг с 18.00 до 20.00
- Филиппов Владимир Николаевич**
Прием проводится по адресу Софийская ул., д. 33, корп. 1, понедельник в помещении спортивной школы СДЮШОР, второй и четвертый четверг каждого месяца с 16:00 до 18:00
- Чебунина Ольга Кондратьевна**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72, вторник с 17:00 до 18:00
- Ярославская Надежда Владимировна**
Прием проводится в помещении МС МО МО № 72, вторник с 17:00 до 18:00

Уважаемые избиратели!
Обращаем Ваше внимание на то, что депутаты местного самоуправления ведут прием в помещении Муниципального Совета МО №72 по предварительной записи. Вы можете записаться на прием к Вашему депутату по телефону: 360-39-22 (по рабочим дням: с 09.00 до 18.00, обед: с 13.00 до 14.00).

Школа
Футбольного Мастерства

«Невский Фронт»

Проводит набор детей и юношей с 1991 по 2003 г. рождения для профессионального занятия футболлом. Ученики школы принимают участие в Чемпионате города. Школа существует с 2007г. На данный момент в ней занимается более 300 воспитанников, которые завоевали множество наград и кубков в городских, российских и международных турнирах.

Занятия проводятся БЕСПЛАТНО

Записаться на просмотр можно в офисе клуба по адресу ул.Софийская д.44 или по тел.268-10-10, а так же у своего тренера.

1991-1992г: Шукин Денис Владимирович	8-963-326-18-39
1993-1994г: Поляков Андрей Геннадьевич	8-911-745-18-95
1995-1996г: Куликов Андрей Сергеевич	8-911-818-94-93
1997-1998г: Борисевич Сергей Юрьевич	8-911-818-95-21
1999-2003г: Березкин Сергей Петрович	8-911-796-70-85

Спортивный клуб: Березкин Сергей Петрович 8-911-796-70-85
Президент клуба: Александр Александр Артурович 268-10-10